

Zásahy hliadok MsP v 20. týždni

V týždni od 13. mája do 19. mája 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1939 udalostí. Medzi nimi bolo aj 268 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni mestská policajti preverovali 334 udalostí. Aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 56.

K opodstatneným zisteným a riešeným priestupkom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 149. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v dvoch prípadoch s pracovníkmi Slobody zvierat.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku mestská policajti v piatom bratislavskom okrese riešili 16 priestupkov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 7 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 68 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v dvoch prípadoch.

V troch prípadoch hliadky mestskej polície zistili aj porušenia týkajúce sa nedodržania stanovených prevádzkových hodín. Deväť priestupkov sa týkalo parkovania motorových vozidiel na trávnatých plochách. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 12 krát.

Najviac priestupkov sa stalo na Budatínskej ulici a to 25. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 71 krát.

Požiar v Janíkovom dvore

V sobotu večer spozorovala jedna z hliadok mestskej polície plamene v Janíkovom dvore. V tomto prípade horela skládka odpadu a požiar mestská policajti už nedokázali uhasiť vlastnými silami. Preto na miesto

privolali príslušníkov Hasičského a záchranného zboru a tí prúdmi vody požiar uhasili.

Ostrá munícia sa považovala na sídlisku

Dve krabičky s ostrou muníciou a to nábojmi kalibru 9 mm našla jedna z hliadok mestskej polície v nedeľu popoludní na Osuského ulici. Komu tieto náboje patrili a ako sa na spomínanú ulicu dostali nie je známe.

O nezvyčajnom náleze mestskí policajti informovali okamžite príslušné pracoviská policajného zboru. Do príchodu policajnej hliadky bolo miesto nálezu zabezpečené a munícia bola neskôr zaistená.